
SAS C
arr

e-L
utz

https://carre-lutz.com/acatalog/Pieces-detachees-pour-appareils-Invicta-p1.html
https://clpieces.com/pi%C3%A8ces-detach%C3%A9es-pour-appareil-de-chauffage-invicta


SAS C
arr

e-L
utz

Poêle à bois ELO M Référence P610248
Repère Nbr Désignation Référence

Joint façade 012 longueur 2,50 m AI303212
Joint vitrage 7x3 mm longueur 1,50 m A1010080
Charnière AS61012021

AS610125Vis excentrique2 1
AS610155Vis épaulée3 1

Entretoise AS6101704 1
Tnnglerie5 AS6102511
Clams AS7001806 6

AS7501257 Ressort1
Bride tringlerie2 AT6101728
Cendrier AT6104409 1

10 Equeire AT6105011
Tôle registre11 I AT610502
Rondelle plate moyenne 0 612 5 AV4100060
Rondelle plate large 0 613 2 AJ'4110060
Rondelle plate moyenne 0 81 Al'410008014
Cale oblique15 4 AJ'4240080
Ecrou H M6 A 1710006016 I

17 5 Ecrou borgne M6 A 17140060
Ecrou à embase M618 Al72200606
Ecrou à embase M819 4 Al7220080
Vis FHCMSx1020 8 Al'8635100
Vis FHC M6x!0 AV863610021 4

2 Vis FHC\16x12 AV863612022
Vis FHC M6x20 AV863620023 4
Vis FHCM6x7024 2 Al'8636700
Vis FHC M6x80 Al'863680025 2
Vis TCPZ M4x0626 6 Al'8644067

27 Vis CHC A16x10 A 1'86661001
28 4 Vis TCPZ M4x08 A 1'8644080
29 2 Vis BHC M6xl2 AV8696121

Vis BUC M6x30 INOX Al'869630630 1
Goujon M6x30 Al'870630031 2
Goujon M8x40 Al'870840032 4
Vitre .4X61024433 1

34 Socle F6124651
Embase35 1 F612466
Registre F61246736 1
Commande registre37 F6124681
Fond F61246938 1

39 1 Façade externe F612470
Façade interne40 1 F612471

41 1 Porte F612472
Buse 0150 F61247342 1

F61247443 1 Taque
Déflecteur F612475144
Grille foyère gauche F61247645a 1
Grille foyère droite45b 1 F612477
Poignée F612478146

47 Pied gauche F6124831
Pied droit F612484148
Habillage pied gauche F612485149
Habillage pied droit50 1 F612486
Chenet51 1 F612487


